

Collagen Booster, natural 300g



Celkem 16 rostlinných složek včetně hyaluronanu a biotinu. Podpora stavu pokožky, vlasů a nehtů, rostlinný doplněk pro podporu tvorby kolagenu.

~~749,00 Kč~~ **499,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 749,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Organique](#)

Doplněk stravy.

- Sofistikovaný rostlinný doplněk pro podporu tvorby kolagenu
- Celkem 16 rostlinných složek včetně hyaluronanu a biotinu
- Podpora stavu pokožky, vlasů a nehtů
- L-prolin, L-glycin, L-lysin HCl
- Hyaluronan
- Biokultury *Saccharomyces cerevisiae*
- Extrakt z aceroly (vitamín C)
- Zinek
- Vitamín B1, B2, B3, B5, B6, B8, B9, B12

Vyzařujte navenek, jak skvěle se cítíte uvnitř!

Collagen Booster dodá Vašemu tělesnému kolagenu intenzivní a komplexní impuls pro plnohodnotnou obnovu a regeneraci. Jedno balení vystačí na 30 dávek = 30 impulzů, které můžete snadno přidat do svého oblíbeného receptu nebo nápoje!

Přírodní cesta, jak podpořit vzhled

Collagen Booster je sofistikovaný produkt obsahující celkem 16 účinných složek včetně hyaluronanu a biotinu. Najdete v něm všechno, co souvisí s přirozenou produkcí kolagenu v těle, jedná se o komplexní a univerzální formuli, která pracuje zevnitř ven.

Na rozdíl od mnoha ostatních kolagenových suplementů je Orangefit Collagen Booster celý z rostlinných složek. Je tak ideální, pokud se chcete stravovat vegansky nebo vegetariánsky.

Unikátní složení

Collagen Booster Orangefit obsahuje unikátní kombinaci účinných látek - hyaluronanu, speciálně vybraných aminokyselin, vitamínů skupiny B, vitamínu C a zinku. Všechny tyto látky mají vlastnosti související s přirozenou produkcí kolagenu v těle.

Važme si svého těla

Pro Collagen Booster jsme se snažili vybrat ty nejlepší rostlinné složky prémiové kvality.

Když totiž svému tělu dopřáváte to nejlepší a nejčistší, odmění se vám - bude dobře fungovat a také dobře vypadat.

Co Collagen Booster obsahuje?

L-prolin - neesenciální aminokyselina, jejíž vlastnosti souvisí s tvorbou kolagenu v těle

L-glycin - neesenciální aminokyselina, jedna ze stavebních látek kolagenu

L-lysin HCl - aminokyselina, jejíž vlastnosti souvisí s tvorbou kolagenu a energetickým metabolismem

Hyaluronan - jedna z hlavních složek mezibuněčné hmoty, obsažená v pojivových a dalších tkáních

Deaktivované biokultury *Saccharomyces cerevisiae* - přírodní zdroj důležitých mikronutrientů v bioaktivních formách

Extrakt z aceroly (vitamín C) - vitamín C má vlastnosti související s produkcí kolagenu a pomáhá vstřebání ostatních látek

Zinek - důležitý minerál v molekulární kombinaci se sírou, vlastnosti zinku souvisí se stavem kůže, vlasů a nehtů. Síra je označována jako minerál krásy s blahodárným vlivem na stav pokožky, vlasů a nehtů.

Vitamín B1 (thiamin hydrochlorid), B2 (riboflavin), B3 (nikotinamid), B5 (kalciem D-panthotenát), vitamín B6 (pyridoxin HCl), vitamín B8 (biotin), vitamín B9 (kyselina listová), vitamín B12 (kyanokobalamin) - vitamíny skupiny B mají vlastnosti související s tvorbou buněčné energie, stavem buněk a tedy i stavem kůže, vlasů a nehtů

Orangefit - Let's Create A Fitter World

Nechme Orangefit, ať mluví sám za sebe: Začínali jsme v roce 2014 a už tehdy bylo jasné, že rostlinná sportovní výživa je naše cesta. Jenže veganské šejky, které byly v té době k dostání, chutnaly stejně špatně jako vypadaly, navíc cestovaly do Evropy přes půl světa. Tak jsme si dali odvážné předsevzetí, že rostlinnou sportovní výživu změním a osvěžím. V podstatě je to vše jednoduché: Naše hodnoty, určují náš cíl! Přejeme si, abyste se cítili fit a zdraví. A zdravou alternativu k živočišným produktům si může občas, pravidelně, nebo trvale dopřát každý, od sportovce přes astronauta až po vrabce domácího. To vše bez toho, aby to naši planetu zbytečně přetěžovalo. Orangefit chce vytvořit zdravější svět!

Orangefit B.V. , Edisonweg 4A, Alkmaar , Nizozemsko (Made in EU)

Zamíchejte svět s Orangefit

Naši značkou se snažíme inspirovat jednotlivce i komunity ke zdravějšímu a k planetě ohleduplnějšímu životu. Ať se jedná o prestižní fitness a wellness kluby, špičková sportovní centra, nadšence zdravého životního stylu, komunitu veganů, nebo širší veřejnost obecně.

Společně můžeme změnit zvyklosti a postarat se o to, aby na nás naše matka Země byla pyšná. Poděkují nám za to i naši chlupatí přátelé.

Nejlepší chuť ve městě

Nejdřív ze všeho platí, že se s našimi koktejly budete cítit fantasticky. Zapomeňte na živočišné proteiny a jejich pachutí. My jsme naše produkty vyvinuli k dokonalosti. Seznamte se s nejlepší chutí ve městě!

Snižujeme uhlíkovou stopu

Není to jen o 100% rostlinných zdrojích a vynechání zdrojů živočišných. Kde to je možné, používáme jako hlavní složky ingredience z Evropy a zde také své produkty vyrábíme. Tím se výrazně odlišujeme od tzv. globálních značek, jejichž zboží a suroviny cestují po celé zeměkouli.

Reduce - Recycle - Repeat

Součástí naší mise za ekologickou udržitelností je používání 100% recyklovatelných obalů. Sáčky od proteinových doplňků jsou často velmi obtížně recyklovatelné, protože je tvoří více druhů plastu, někdy dokonce i kov. Proto jsme se velice snažili a podařilo se nám vyrobit jednovrstvé obaly, které perfektně uchovávají obsah, nelámou se, a zároveň jdou velmi snadno recyklovat.

Velcro - suché zipy

Naše obaly mají patentované suché zipy Velcro, které jednou provždy řeší problém s uzavíratelností. Po otevření lze sáček bez problémů zase vzduchotěsně uzavřít, což výrazně prodlužuje trvanlivost obsah, a zároveň chrání před jeho vysypáním. Užijte si pohodlí v užívání proteinu s našimi suchými zipy Velcro!

Balení: 300 g

Dávkování: přidejte každý den 10 g (jednu odměrku) do vody, čaje, koktejlu nebo smoothie. Pro lepší účinek můžete užívat až 3 odměrky (30 g) denně. Balení obsahuje dle zvoleného dávkování 30 (10 g denně) nebo 10 (30 g denně) denních dávek.

Upozornění: Po otevření sáček pečlivě uzavírejte. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Nenahrazuje pestrou stravu. Skladujte v suchu a chladu, mimo dosah dětí. Vhodné pro vegany. Může obsahovat stopy mléka, vajec, sóji, arašídů a suchých skořápkových plodů.

Výživové údaje: 10 g* (% RHP**)

Vitamin B1 0,17 mg (15 %)

Vitamin B2 0,21 mg (15 %)

Vitamin B3 2,4 mg (15 %)

Vitamin B5 0,9 mg (15 %)

Vitamin B6 0,21 mg (15 %)

Vitamin C 12 mg (15 %)

Vitamin B8 7,5 µg (15 %)

Vitamin B9 30 µg (15 %)

Vitamin B12 0,38 µg (15 %)

Zinek 1,5 mg (15 %)

Hyaluronan 100 mg

*10 g odpovídá jedné dávce, **Referenční hodnota příjmu vitaminů a minerálních látek

Složení: L-prolin, L-glycin, L-lysin hydrochlorid, přírodní aroma, hyaluronan (hyaluronát sodný), rýžový koncentrát, deaktivované suché droždí (*Saccharomyces cerevisiae*), extrakt z aceroly (*Malpighia punicifolia*), sulfát zinečnatý, vitamin B3 (nikotinamid), vitamin B5 (D-pantothenát vápenatý), vitamin B6 (pyridoxin-hydrochlorid), vitamin B2 (riboflavin), vitamin B1 (thiamin-hydrochlorid), vitamin B9 (kyselina listová), vitamin B8 (D-biotin), vitamin B12 (kyanokobalamin)
